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فوتبال ایران

ویلموتس: از باختن متنفرم

مارک ویلموتس، سرمربی تیم‌ملی فوتبال ایران عصر دوشنبه در 

نشست خبری پیش از دیدار دوستانه مقابل کره‌جنوبی اظهار کرد: 

»من نمی‌توانم این را بگویم که تیم فوق‌العاده‌ای خواهم ساخت. ما 

باید به آینده نگاه کنیم و نگاه روبه‌جلویی داشته باشیم. برای اینکه 

به اهداف‌مان برسیم نیاز به انجام بازی‌های دوستانه داریم. از بازی 

دفاعی باید اجتناب کنیم. باید بتوانیم فوتبال زیبا و همراه با کسب 

نتیجه را به نمایش بگذاریم. مهم‌ترین مساله این است که شرایطی را 

ایجاد کنیم که باعث پیشرفت تیم و رسیدن به این اهداف شود. فلسفه 

ما در همان بازی نخست مقابل سوریه مشخص شد. کره‌جنوبی تیم 

پرشوری است و وقتی در خانه بازی می‌کند‌انگیزه زیادی برای کسب 

پیروزی دارد ولی می‌خواهم مثل بازی با سوریه، نتیجه خوبی مقابل 

کره‌جنوبی کسب کنم. تمام تلاشم را می‌کنم که ببریم و شکست نخوریم 

تا با سیل انتقادات روبه‌رو نشوم. من از باختن نفرت دارم.« 

حاج‌صفی: با ویلموتس پیشرفت کردیم

احسان حاج‌صفی در نشست خبری قبل از دیدار با کره‌جنوبی گفت: 

»تازه یک هفته است که با سرمربی جدید کار می‌کنیم ولی در همین 

مدت هم تیم حرکت رو‌به‌جلوی خیلی خوبی داشته است و از نظر 

تاکتیکی پیشرفت داشته‌ایم. ویلموتس مربی‌ای است که به جزئیات 

تیم اهمیت می‌دهد و تاکید زیادی روی بازی رو‌به‌جلو دارد. در دیدار 

برابر کره تمام تلاش خودمان را می‌کنیم تا بتوانیم نتیجه خوبی در زمین 

حریف بگیریم ولی مطمئن هستم که این دیدار به‌هیچ‌وجه آسان نیست.« 

تیزر عجیب کره‌ای‌ها علیه ایران

فدراسیون فوتبال کره‌جنوبی روز گذشته تیزری را منتشر کرد که در آن 

بازیکنان ایران را به انجام فوتبال کثیف و فریب داور متهم کردند. در 

این فیلم بازیکنان کره‌جنوبی به انجام فوتبالی خوب و برتر از حریف 

نشان داده شده‌اند. این فیلم مدعی شده که سون هیونگ‌مین می‌تواند 

به‌تنهایی یک‌تنه کار حریف را تمام کند. خبرنگار سایت گل کره‌جنوبی 

نیز به انتقاد از این رفتار غیرحرفه‌ای کره‌ای‌ها پرداخت و عنوان کرد 

این کار فدراسیون فوتبال کره کاملا غیرحرفه‌ای بوده است. در ادامه 

مدیریت تیم ملی فوتبال به تهیه کلیپ توسط شرکت KBS اعتراض 

رسمی کرد و ساعاتی بعد این شرکت ضمن حذف این کلیپ در سایت 

خود، از فدراسیون فوتبال، کادرفنی و بازیکنان و همچنین هواداران 

تیم کشورمان عذرخواهی کرد. 

همه‌چیز از 11 آذر 97 آغاز شد، در دوره جدید خصوصی‌سازی 

سرخابی‌ها. مازیار ناظمی، سخنگوی وزارت ورزش در فضای 

مجازی اعلام کرد مجمع عمومی باشگاه پرسپولیس تهران با 

حضور وزیر ورزش و جوانان برگزار شد و صددرصد سهام پرسپولیس 

و استقلال واگذار می‌شود. هرچند در این مدت اخیر اظهارات 

زیادی در این خصوص شنیده شد و خیلی‌ها سعی کردند در 

این راه سنگ‌اندازی کرده و مانع‌تراشی کنند، اما گویا عزم 

وزارت‌نشینان جدی است و شاید این‌بار طلسم خصوصی‌سازی 

سرخابی‌ها بشکنند و با خلاصی از زیر سایه اسم دولت، بتوانند 

به‌راحتی برای سرنوشت خود تصمیم بگیرند. ابتدای هفته جاری 

سایت وزارت ورزش اعلام کرد با دعوت کمیسیون اصل 44 

مجلس شورای اسلامی، سه‌شنبه این هفته )21 خرداد( جلسه 

کارگروه خصوصی‌سازی و درآمدزایی باشگاه‌های ورزشی با حضور 

محمدرضا داورزنی، معاون قهرمانی و مدیران عامل دو باشگاه 

استقلال و پرسپولیس در مجلس تشکیل می‌شود. در این کارگروه 

نمایندگان وزارت اقتصاد، سازمان برنامه‌وبودجه، صداوسیما، 

سازمان خصوصی‌سازی، سازمان بورس، دیوان محاسبات و مرکز 

پژوهش‌های مجلس نیز حضور دارند. براساس بند پنج قانون 

بودجه 98 کشور وزارت ورزش و جوانان مکلف است با همکاری 

سازمان بورس و اوراق بهادار و سازمان خصوصی‌سازی حداکثر 

تا پایان شهریورماه 1398، شرایط پذیرش دو شرکت فرهنگی ـ 

ورزشی پرسپولیس و استقلال را در بازار پایه فرابورس فراهم کند. 

در همین راستا سراغ رئیس سازمان خصوصی‌سازی رفتیم تا از 

آخرین اخبار مربوط به‌خصوصی‌سازی سرخابی‌ها مطلع شویم. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« را با علی‌اشرف عبدالله‌پوری‌حسینی 

در ادامه می‌خوانید.

مازیار ناظمی از دومین جلسه خصوصی‌سازی دو باشگاه 

استقلال و پرسپولیس در وزارت ورزش خبر داد. از روند 

این کار به‌عنوان رئیس سازمان خصوصی‌سازی تا چه 

اندازه مطلع هستید؟

از این خبری که آقای ناظمی اعلام کردند، اطلاعی ندارم. 

حداقل طی دو هفته گذشته در سازمان جلسه‌ای در این 

خصوص نداشته‌ایم. به نظرم در این رابطه از خود آقای ناظمی 

سوال کنید و ایشان حتما اطلاعات بیشتری دارند. 

تا چه اندازه ورود وزارت ورزش به این مورد خاص می‌تواند 

برای سازمان خصوصی‌سازی قابل‌قبول باشد؟

این موضوع را نمی‌توان دخالت دانست. برای اینکه به هواداران 

اطلاع‌رسانی شود لازم نیست از ما اجازه‌ای گرفته شود. اتفاقا 

ما هم از این موضوع استقبال می‌کنیم که سرخابی‌ها با 

هواداران‌شان جلسه بگذارند، اما وزارت ورزش هم برای 

آماده‌سازی خصوصی کردن استقلال و پرسپولیس وظایفی 

دارد که در همین راستا باید جلساتی گذاشته شود و این دو 

تیم را آماده واگذاری به بخش خصوصی کنند. اینها دخالت 

نیست بلکه کمک به کار ماست. 

از آخرین روند در این خصوص خبر تکمیلی خاصی وجود 

دارد؟

قرار است امروز جلسه‌ای برگزار شود که ان‌شاءالله مفید و 

تاثیرگذار است. در غیر این صورت خبر خاصی نیست!

این اتفاق بالاخره محقق می‌شود یا باز هم در حد شعار 

باقی خواهد ماند؟

ده‌ها دلیل وجود دارد که این کار انجام نشود، اما نقش و هنر 

مدیران این است که در مقابل همه حوادثی که به واگذار نشدن 

ختم می‌شود، راهی پیدا کنند که به واگذار شدن ختم شود. 

ما هم در تلاش هستیم تا با وجود همه ناملایمات، این امر 

سرانجام عملی شود. 

صلاحیت‌ها را چگونه تایید می‌کنید؟

این صحبت‌ها برای الان نیست و باید صبر کنیم تا 

آگهی واگذاری منتشر شود. 

چه زمانی آگهی‌ها منتشر می‌شود؟ 

الان نمی‌توانم زمان دقیقی را اعلام کنم. 

تا چه اندازه به واگذاری این دو تیم به شرکت پیشکسوتان 

منتسب به آنها موافقید. از طرف پرسپولیس آقای پروین 

و از طرف استقلال آقای اولیایی گویا اقداماتی را انجام 

داده‌اند. 

هنوز شرایط واگذاری و قیمت پایه 

معلوم نیست تا کار به آنجاها 

برسد. با این حال با این فردی 

که اسم بردید در دو هفته اخیر 

جلسه‌ای نداشتم، اما از این 

موضوعی که گفتید، استقبال 

می‌کنیم. 

اگر فیلم‌های پلیسی را دیده باشید، دقیقا معنای 

پلیس خوب و بد را می‌دانید. اصطلاحی که نه‌فقط 

در ادبیات پلیسی و جنایی یا سینمای این ژانر که 

حتی در ادبیات مذاکرات سیاسی نیز مورد استفاده 

قرار می‌گیرد. پلیس خوب و پلیس بد، اصطلاحی 

است در بازجویی از متهمان. ابتدا پلیس بد وارد 

اتاق بازجویی می‌شود، او را کتک می‌زند یا با او بد 

صحبت می‌کند و تحت فشارش قرار می‌دهد. بعد 

پلیس خوب وارد اتاق می‌شود، پلیس بد را از اتاق 

بیرون می‌کند و از متهم دلجویی کرده، اعتماد و 

رفاقت او را به دست می‌آورد. بازی پلیس خوب و 

بد، اجرایی دقیق می‌خواهد به همراه بازیگرانی 

هماهنگ و کارکشته و تمرین‌کرده. 

به نظر می‌رسد استقلال در ماه‌های اخیر با وینفرد شفر، 

همین سناریو را پیاده کرده. پلیس خوب فتحی است 

که با شفر رفیق است و می‌گوید و می‌خندد و پلیس بد 

خطیر، که علیه او مدرک پخش می‌کند و سخنرانی دارد. 

برخورد اخیر با شفر، موید همین نکته است. بیایید این 

سناریو را مرور کنیم. 

 برکناری شفر

وقتی در مشهد خبر برکناری شفر رسید، تنها کسی که 

خبر را تکذیب و با قاطعیت از شفر دفاع کرد، فتحی بود 

که گفت این خبر به‌هیچ‌عنوان صحت ندارد. صبح روز 

بعد، اما فتحی این خبر را کاملا تایید و برکناری شفر 

را اعلام کرد تا این سوال پیش بیاید که مگر می‌شود 

هیات‌مدیره بدون اطلاع مدیرعامل سرمربی را برکنار 

کند؟

 مذاکرات با شفر

در ادامه بحث برکناری شفر هم این فتحی بود که کار 

را با او پیش برد، چراکه رابطه شفر و خطیر آنقدر بحرانی 

و شکرآب بود که اینها حتی در حالت عادی هم برای 

ایستادن در کنار هم در یک قاب مشکل داشتند. با 

این همه، فتحی بود که با صراحت اعلام کرد شفر با 

کمترین پول از ایران جدا می‌شود و باشگاه ضرر و زیان 

کمی پرداخت خواهد کرد. 

صحبت‌هایی که دیروز هم دوباره از سوی فتحی تاکید 

شد تا نگرانی خبرنگاران و هواداران از تخفیف ندادن 

شفر بابت دعواکردن‌هایش با خطیر را بخواباند. در عین 

حال از داخل راهروهای باشگاه خبر می‌رسید که فتحی 

و خطیر در هفته‌های بعد از حضور موقت فرهاد مجیدی 

تقسیم کار کرده‌اند. مذاکره با شفر و کلنجار رفتن با او 

برای کاستن از درخواست‌های مالی‌اش با فتحی بود و 

جذب سرمربی و مذاکره با بازیکنان خارجی نیز به خطیر 

واگذار شد. ماموریتی که سرانجام به نتیجه رسید و به 

آمدن استراماچونی ختم شد. 

 نقش خطیر

خطیر در طول مدتی که وظیفه مذاکرات با استراماچونی 

را برعهده داشت خیلی کاری به شفر نداشت. در این 

مدت تنها دو خبر حاشیه‌ای از راهروهای باشگاه بیرون 

درز کرد که اولین آن شکایت باشگاه از ساشا شفر بود. 

دلیل شکایت هم این بود که او به‌عنوان آنالیزور با 

استقلال کار کرده، درحالی که مدارک لازم را ندارد! 

 قرارداد شفر با بن‌یاس

بحث قرارداد شفر با بین‌یاس هم البته در این بین مطرح 

شد تا مسئولان باشگاه در گفت‌وگو با خبرنگاران تاکید 

کنند که شفر در طول سفر به امارات با تعدادی عرب 

دشداشه‌پوش جلسه‌ای داشته که آنها به احترامش در 

آن دخالت نکرده‌اند اما بعدا فهمیدند که پای بن‌یاس 

در میان است. اتفاقا این مذاکره شفر با بن‌یاس تبدیل 

شد به نقطه امید استقلال برای پرداخت نکردن تعهدات 

شفر در فصل بعد، قراردادی که هنوز مشخص نیست 

بین شفر و تیم عربی امضا شده باشد. خیلی‌ها معطلی 

باشگاه در اعلام جذب استراماچونی را به این مرتبط 

می‌دانستند که باشگاه نمی‌خواهد با اعلام نام سرمربی 

جدید گزک دست شفر بدهد، چراکه او اخراج نشده 

بلکه قراردادش تعلیق شده. 

 حمله شفر به استقلال

شفر بعد از شنیدن قطعی شدن حضور استراماچونی 

در استقلال، در اینستاگرام اعلام کرد که از باشگاه 

استقلال به‌زودی شکایت خواهد کرد. این تهدید شفر 

در شرایطی عنوان شد که استقلال در بی‌پولی مطلق 

به سر می‌برد و اخبار شکایت پروپچیچ هم هواداران 

را در ترس و نگرانی نگه می‌داشت. از سوی دیگر این 

شایعه هم مطرح شد که شفر تحت‌فشار بن‌یاس است 

تا سریع‌تر قرارداد را نهایی کند. اتفاقی که باعث می‌شد 

شفر ناچار به گرفتن تسویه‌حساب از استقلال باشد. 

 پاتک خطیر

در همین کش‌وقوس‌ها بود که خبر تجمع هواداران 

مقابل باشگاه استقلال منتشر شد و بعد خبر تکمیلی 

رسید که از حضور خطیر بین هواداران خبر داد. 

یکی دو ساعت بعد بود که ویدئوهای لایو هواداران از 

صحبت‌های مطرح‌شده خطیر در جمع هواداران به 

فضای مجازی رسید. معاون باشگاه استقلال صراحتا 

شفر را به دلالی متهم و تاکید کرد مدارکش را تا آخر 

شب روی سایت می‌گذارد. اتفاقی که با تاخیر رخ 

داد و به جای سایت در اینستاگرام شخصی خودش 

صورت گرفت. 

خطیر اسکرین مکالماتش با شفر را منتشر کرد که 

نشان می‌دهد شفر وارد جزئیات مالی قرارداد گرو شده 

بود. امری که در فوتبال حرفه‌ای احتمالا خیلی مرسوم 

نیست ولی این امکان هم وجود دارد که در زمان مدیریت 

افتخاری و حضور توفیقی، به شفر این اختیار داده شده 

باشد که با بازیکنان وارد مذاکرات مالی شوند. 

 تهدید شفر، ورود پلیس خوب

بعد از انتشار این اسکرین‌ها بود که شفر در مصاحبه‌ای 

با یک سایت ورزشی ایرانی از برخورد قانونی با خطیر 

و اتهامش خبر داد. دیروز هم فتحی در یک برنامه 

تلویزیونی دوباره نقش پلیس خوب را بازی کرد و ضمن 

تاکید بر حفظ حرمت شفر و اشتباه بودن پیش‌کشیدن 

بحث دلالی او، برای نخستین‌بار جملاتی را بر زبان آورد 

که قابل‌تامل است. او تاکید کرد: »ایشان طرح دعوا 

)در فیفا( کرده است. ما هم مدارکی داریم. امیدواریم 

این اتفاق با کمترین هزینه برای باشگاه استقلال 

رقم بخورد.« 

اشاره فتحی به مدارک می‌تواند از نظر حقوقی 

مورد توجه قرار بگیرد، چراکه هیچ مدرکی برکناری 

یک مربی را توجیه نمی‌کند مگر اینکه ثابت شود 

مربی از مرزهای حرفه‌ای خارج شده. اتفاقی که 

شاید بتوان با پیش کشیدن پرونده ساشا شفر و 

برخی بحث‌ها پیرامون مشترک شدن ایجنت شفر 

با بازیکنان جداشده از تیم، از آن بهره برد تا شکایت 

شفر را بی‌اثر کرد. 

کمی صبر کنیم و ببینیم سناریوی پلیس خوب و 

پلیس بد فتحی و خطیر )به شرط صحت( می‌تواند 

یک میلیون دلار برای استقلال صرفه‌جویی به ارمغان 

بیاورد یا مشکل‌ساز می‌شود. به هر حال بحث اختلاف 

و عدم‌هماهنگی بین مدیرعامل و معاون نیز مطرح 

شده و باید دید درنهایت کدام سناریو تایید می‌شود. 

  گفت‌وگو

  گزارش

استادیوم جام‌جهانی سئول امروز از ساعت 15:30 

دقیقه میزبان جدال دو تیم کره‌جنوبی و ایران خواهد 

بود. سی‌ویکمین تقابل دو تیم سرشناس قاره کهن که به‌رغم 

دوستانه بودنش، حساسیت‌های فراوانی را به دنبال دارد. 

ایران با ویلموتس دومین آزمون خود را پشت‌سر می‌گذارد 

و کره هم می‌خواهد انتقام باخت‌های اخیر را بگیرد و حالا 

بهترین فرصت برای عملی کردن این هدف است. 

 آمار و ارقام به سود ایران

در 30 بازی قبلی 13 برد، 9 باخت و 8 مساوی برای ایران به 

ارمغان آمده است. در این بین، 6 دیدار به صورت دوستانه 

برگزار شده که سهم هر تیم سه پیروزی بوده است. همچنین 

شاهد یازدهمین تقابل این دو تیم در کره هستیم. سه برد، 

5 مساوی و 2 باخت تا اینجا به دست آمده و سئول برای 

هشتمین‌بار میزبان این مسابقه است. ما در این شهر تنها 

دو بار نتیجه را واگذار کرده‌ایم و در بقیه بازی‌ها را برده‌ یا 

به تساوی رسیده‌ایم. 

 کره 6 تایی می‌شود 

یا ایران به 9 سال نمی‌رسد؟

آخرین پیروزی کره‌جنوبی مقابل ایران و آخرین‌باری که 

آنها موفق شدند دروازه ایران را باز کنند مربوط به سال 

1389 می‌شود. جایی که آنها در مرحله یک‌چهارم نهایی 

جام ملت‌های آسیا با نتیجه 1-0 و با گل یون بیت‌گرام در 

دقیقه 105 از سد ایران با هدایت افشین قطبی گذشتند. 

پس از آن مسابقه، ایران و کره 5 مرتبه به مصاف هم رفتند 

که 4 برد و یک مساوی برای ما به دست آمد و هیچ‌وقت 

کره‌ای‌ها موفق به باز کردن دروازه ما نشدند. در همه این 

بازی‌ها کارلوس کی‌روش سرمربی تیم بود. حال باید دید 

کره می‌تواند طلسم 465 دقیقه‌ای گل نزدن و همچنین 

9 ساله نبردنش مقابل ایران را بشکند یا خیر. 

 دایی بهترین گلزن غایب؛ مسعود بهترین 

گلزن حاضر

علی دایی با 4 گل زده، بهترین گلزن ایران در برابر کره‌جنوبی 

به حساب می‌آید. او تمام این گل‌ها را در بازی معروف جام 

ملت‌های 1996 به ثمر رساند. همچنین علی کریمی با سه 

گل زده در رده بعدی قرار دارد. او هم تمام گل‌هایش را در بازی 

یک‌چهارم نهایی سال 2004 وارد دروازه حریف کرد. سردار 

آزمون، رضا قوچان‌نژاد، مسعود شجاعی، جواد نکونام، کریم 

باقری، حسن روشن، غلامحسین مظلومی، 2 گله‌های ایران 

هستند و جالب است که با توجه به غیبت سردار، هیچ‌یک 

از بازیکنان کنونی تیم ملی به غیر از شجاعی سابقه گلزنی 

مقابل چشم‌بادامی‌ها را ندارند. 

 خوش‌یمنی خرداد و روز بیست‌ویکم 

برای ایران

این چهارمین رویارویی ایران و کره‌جنوبی در خردادماه 

خواهد بود. اولین‌بازی در تاریخ هفتم خرداد 1337 و 

در چارچوب بازی‌های آسیایی 1958 انجام شد که کره 

با 5 گل ایران را در هم کوبید. 51 سال بعد در چارچوب 

رقابت‌های مقدماتی جام‌جهانی 2010 دو تیم در تاریخ 

27 خرداد 1388 به دیدار یکدیگر رفتند که درنهایت بازی 

با حساب 1-1 تمام شد. مسعود شجاعی برای ایران و پارک 

جی‌سونگ در دقیقه 80 دو گل بازی را به ثمر رساندند. 

آخرین تقابل دو تیم در سومین‌ماه سال هم به 6 سال 

قبل برمی‌گردد؛ بازی روز بیست‌وهشتم که تاریخی شد، 

ایران با تک‌گل رضا قوچان‌نژاد از سد حریف خود گذشت 

و به جام‌جهانی صعود کرد. لازم به ذکر است که در سال 

1350، دو تیم در یک بازی دوستانه در سئول در همین 

روز بیست‌ویکم، به مصاف هم رفتند که ایران با دو گل 

علیرضا خورشیدی و مدافع تیم کره 2-0 برنده شد. حال 

باید دید در دومین تقابل ایران و کره در روز بیست‌ویکم چه 

نتیجه‌ای به دست می‌آید. 

 ملاقات مجدد ویلموتس و کره بعد از 5 سال

مارک ویلموتس برای دومین‌بار روی نیمکت تیم ملی ایران 

می‌نشیند. او پیش از دیدار امروز، 4 بار به‌عنوان سرمربی 

مقابل تیم‌های آسیایی صف‌آرایی کرده است که حاصل آن 

سه برد و یک باخت بوده است. او ابتدا در سال 2013 و 

در دیداری دوستانه به‌عنوان سرمربی تیم بلژیک رودرروی 

ژاپن قرار گرفت و با نتیجه 3-2 شکست خورد. شاگردان 

زاکرونی موفق شدند تیم ویلموتس را به‌خوبی از پیش‌رو 

بردارند. اوکازاکی و هوندا سرشناس‌ترین گلزنان ژاپن بودند 

و درمقابل، کوین میرالاس و توبی آلدرویرلد برای شیاطین 

سرخ اروپا گل زدند. در ادامه بلژیک با هدایت ویلموتس 

در جام‌جهانی به مصاف کره‌جنوبی رفت و با تک‌گل یان 

فرتونگن به برتری دست پیدا کرد. هدایت کره برعهده هونگ 

میونگ‌بو بود. ویلموتس سپس در جدالی تدارکاتی با تیم 

پرستاره‌اش 2-0 استرالیا را شکست داد تا به دومین برد 

برسد. آخرین تقابل هم به دیدار چند روز پیش ویلموتس 

مقابل سوریه برمی‌گردد که به‌عنوان سرمربی ایران تیمش 

5 گل وارد دروازه حریف عربی کرد. 

 تیم آماده پائولو بنتو در سال 2019

کره‌جنوبی در سال 2019 با سرمربی پرتغالی خود پائولو 

بنتو نمایش فوق‌العاده‌ای داشته است. آنها در 8 دیدار 

پیشین خود 7 پیروزی داشته‌اند و تنها یک‌بار شکست 

خوردند که این باخت به دیدار مرحله یک‌چهارم نهایی 

جام ملت‌ها مقابل قطر برمی‌گردد که با یک گل شکست 

خوردند. با این حال جنگجویان تائه‌گوک در تمام بازی‌های 

قبل و بعد خود مقابل تیم‌های فیلیپین، قرقیزستان، چین، 

بحرین، بولیوی، کلمبیا و استرالیا به برتری رسیده‌اند و 

این نشان می‌دهد که فوق‌العاده روی فرم و آماده هستند. 

هوانگ این‌بئوم بازیکن تیم ونکوور با توجه به آسیب‌دیدگی 

از ناحیه مچ پا بازی با استرالیا را از دست داده بود، در 

تمرینات اخیر تیمش پا به توپ شده و احتمالا مقابل ایران به 

میدان می‌رود. درمقابل، اما مجید حسینی به دلیل جراحی 

کتفش جدیدترین غایب ایران در جدال برابر کره به شمار 

می‌رود. پیش از این سامان قدوس، اشکان دژاگه و سردار 

آزمون نیز به دلیل آسیب‌دیدگی دو بازی با سوریه و کره را 

از دست داده بودند. لازم به ذکر است که پیام نیازمند با 

نظر ویلموتس به کره نرفت و خط خورد. 

حال باید دید دیدار دو تیم ایران و کره‌جنوبی با چه نتیجه‌ای 

به اتمام می‌رسد. آیا ویلموتس می‌تواند به شکست‌ناپذیری 

تیم ملی مقابل کره ادامه دهد و مسیر کی‌روش را در پیش 

بگیرد یا چشم‌بادامی‌ها موفق به طلسم‌شکنی می‌شوند. 

گزارش »فرهیختگان« از کره‌جنوبی– ایران؛ دیداری که دوستانه نیست

به امید تقلب ویلموتس از روی دست‌کی‌روش

پوری‌حسینی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: از واگذاری سرخابی‌ها به پیشکسوتان استقبال می‌کنیم

ده‌ها دلیل برای خصوصی نشدن استقلال و پرسپولیس وجود دارد

»فرهیختگان« بررسی کرد؛ تناقض مواضع فتحی– خطیر؛ ‌اختلاف یا بازی جدید؟

پلیس خوب، پلیس بد
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